
沖縄修学旅行 5.本校では､分かりやすく充実した授業が多いと思いま

２月１３日～１５日、２年生が修学旅行に参加。天 すか。 a.29% b.58% c. 10% d. 3%

候にも恵まれ「沖縄の自然と文化、人」に触れるとと 6.本校は､生徒の興味・関心､適正・進路に応じて選べる

もに、「平和と戦争」について改めて考えました。 選択科目が多いと思いますか。

a.31% b.42% c. 22% d. 5%

7.本校のホームルーム活動は､クラス全体で自主的に取

り組み､活発に行われていると思いますか。

a.61% b.34% c. 5% d.0%

8.本校では､学校行事等を通じて､様々な生活体験ができ

ていると思いますか。

a.47% b.41% c.10% d. 2%

9.本校では､生徒会活動や部活動に積極的に取り組んで

卒業式 いる生徒が多いと思いますか。

３月１日、卒業式を挙行。５クラス１９７名（総合 a.66% b.29% c. 3% d. 2%

ビジネス科４０名、情報処理科４０名、普通科１１７ 10.本校では､生活の規律（遅刻､無断欠席､服装など）を

名）が新たな旅立ちをしました。 守ることについて適切な指導が行われていると思い

ますか。 a.59% b.36% c. 3% d. 2%

11.本校は､将来の進路や生き方について考える機会を多

くもっていると思いますか。

a.34% b.49% c.14% d. 3%

12.本校では､命や人権の大切さについて学ぶ機会が多

いと思いますか。

a.34% b.50% c.12% d. 3%

13.本校では､環境､国際理解､福祉等の新しい課題につい

避難訓練実施 て学習する機会が多いと思いますか。

３月１４日、避難訓練を実施。緊急地震速報のテス a.20% b.51% c. 25% d. 3%

ト放送での危険回避の後、グランドへの避難、集合を 14.本校では､校内の環境美化や整理整頓ができていると

行いました。また、東日本大震災二周年についての弔 思いますか。

意表明のため全員で１分間の黙祷を捧げました。 a. 42% b.49% c. 8% d. 0%

15.本校の進級や卒業の規定を理解していると思います

か。 a.36% b.46% c.19% d. 0%

16.本校では､積極的かつ効果的な学習活動に取り組んで

いると思いますか。

a.36% b.48% c. 12% d. 3%

17.本校では､進路決定に際して相談しやすい雰囲気が

あると思いますか。

地震速報→机の下へ→避難開始→避難完了(所用時間６分30秒) a.43% b.33% c.21% d. 3%

18.本校では､就職・進学決定に際して､必要な学習指導

学校評価「生徒」の声 ・面接指導・小論文指導等が適切に行われていると

ａ．思う ｂ．どちらかというと思う 思いますか。 a.39% b.44% c.12% d. 5%

ｃ．どちらかというとそう思わない ｄ．思わない 19.本校では､いじめについて適切な対応ができていると

思いますか。 a.32% b.51% c.12% d. 5%

1.本校での学校生活は､充実していると思いますか 20.本校に誇りを持っていますか。

a.75% b.19% c. 5% d. 2% a.64% b.29% c. 3% d. 3%

2.本校には、他の学校にない特色があると思います

か。 a.42% b.29% c.17% d.12%

3.本校の先生は､生徒の話をよく聞いてくれると思 ４月の予定

いますか。 a. 24% b.58% c. 14% d. 5% ５日（金） 離任式

4.本校の先生は､責任を持って､授業やその他の仕事 ８日（月） 新任式 始業式

に当たっていると思いますか。 ９日（火） 入学式

a.32% b.54% c.10% d. 3%
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